

@  
热点

# “恒天然毒奶粉”上演“神转折”

## 新西兰政府称恒天然乳品所发现细菌非肉毒杆菌

据新华社电 新西兰初级产业部负责食品安全的代理局长斯科特·加拉赫28日在新闻发布会上说,该部门组织专家在新西兰和美国的多家实验室进行了195次检测,结果表明,此前在恒天然产品中发现的细菌并非肉毒杆菌,而是与之相似的梭状芽孢杆菌。

梭状芽孢杆菌不会像肉毒杆菌那样产生会致人中毒的肉毒素。新西兰初级

产业部说,还从未有过由梭状芽孢杆菌引发食品安全问题的报告,但如果这种细菌的某些菌株含量过高,可能导致食物腐坏。

但普通消费者不禁会问:这也能弄错?生孢梭菌又是一种什么菌?

新西兰奥克兰大学微生物学专家苏西·怀尔斯对媒体介绍说,生孢梭菌实际上是不产生毒素的肉毒杆菌分离菌,“也

就是说,这两种菌(肉毒杆菌和生孢梭菌)几乎是一样的,唯一区别在于是否含有负责编码生成肉毒素的基因。”

这位专家介绍说,检测微生物污染有多种方法,最简单的方法就是分离出菌株进行培养,然后进行相应的生物化学试验确定菌种;或者也可以通过寻找微生物中特定的DNA(脱氧核糖核酸)序列来确定菌种。但对于肉毒杆菌和生孢梭菌来说,

这两种检测法根本无法分辨。

此前,肉毒杆菌一词曾引起消费者对恒天然产品的极大恐慌。实际上,真正有毒的不是肉毒杆菌本身,而是它在厌氧环境中产生的肉毒素(又称肉毒毒素)。肉毒素是一种毒性非常强的物质,不到1微克就可以致人死亡。也正因此,恒天然这起食品安全事件迅速引起全球关注。

@  
看点

### 中石化10月1日起 全国置换国四国五汽油

为加快油品质量升级,国务院2月敲定于2014年起全面执行国四汽油标准。28日,中石化发布消息称,从10月1日起,提前在上海、江苏8地市及广东6地市置换国五汽油,其余省区(市)置换国四汽油。此次置换完成后,汽油质量标准与美国基本相当。张波

### 泰国旅游胜地快艇事故 致两中国游客丧生

泰国春武里府警方称,昨天,在旅游胜地芭提雅,一艘载有10名中国游客的快艇撞上一艘船的锚索,造成2名中国游客当场死亡,另有3人受伤。泰国今年前7个月吸引270万中国游客。 范玉敏

### 打击网络谣言 河南两个月批捕131人

自公安部集中打击网络造谣传谣专项行动以来,河南省共查办涉网案件463起,批捕131人。河南“坚守七条底线”座谈会明确要求各网站建立“三问”工作机制:问信息来源,辨真伪;问发稿目的,看动机;问发稿效果,可管控。 刘芳芳

### 一架伦敦飞往北京客机 因故障在俄迫降

俄罗斯西伯利亚地区紧急情况部28日发布消息,北京时间9时41分,一架由英国伦敦飞往北京的航班因程序故障紧急迫降在伊尔库茨克机场,事故未造成人员伤亡。据了解,机上共载有289人,其中包括8名机组人员。事故航班机长表示,导致迫降的原因是这架波音747飞机在飞行中发生了操作系统程序故障。 逯风勤

@  
社会

### 警方查明:薛蛮子5月以来 与十余卖淫女聚众淫乱

记者28日从北京市公安局获悉,日前,北京警方根据群众举报,在朝阳区安慧北里一带连续端掉多个卖淫嫖娼窝点,抓获违法犯罪嫌疑人员27名,其中包括广受外界关注的网络大V“薛蛮子”(中文名“薛必群”,美籍华人)。经警方进一步查明,“薛蛮子”不仅嫖娼,还涉嫌聚众淫乱。警方查明,今年5月中旬以来,薛必群至少与10名以上卖淫女频繁进行卖淫嫖娼、聚众淫乱活动。

多名涉案女性交代,因薛体貌特征明显、嫖娼活动频繁、有特殊癖好并且经常拖欠嫖资,在卖淫女圈中有较高的知名度。这些涉案女性指认,薛必群是她们的常客,被称为“老顽童”,尤其喜欢在同一地点一次连续招嫖或同时与多名女性聚众淫乱。

薛必群供认,为满足自己特殊的欲望和性癖好,他在国外生活期间染上了嫖娼恶习,来中国后继续频繁嫖娼,对嫖娼和聚众淫乱活动几近痴迷。 据新华社

### 30名中国游客顺航班刀叉

一个赴新加坡的中国旅行团,搭乘新加坡航空公司的航班,用餐后,全团30名游客把不锈钢刀叉收入囊中。空姐发现后要求收回,游客称:以前家人搭乘这个航班,都可以拿走,你们不要以为我们没有搭乘过就欺负老实人。 刘伟

### 专家:下月是蚊子活跃期

27日,一家网站调查显示,四成网友称今年夏天没被蚊子咬过。欣喜过后,专家发话了,蚊子最适宜生存的温度是26℃,每年蚊子活跃的高峰期上半年在6月,下半年在9、10月。 李学文

@  
万象

### 俄“最萌女汉子”爆红 天使面孔猛男身材



近日有一组“最萌女汉子”的照片在网上流传,照片中一位17岁俄罗斯美少女在健身房做出各种动作,她拥有芭比娃娃般的脸蛋,肌肉却比男人还结实,被称为“天使与猛男合体”。这名少女叫茱莉亚文斯,是一位健身爱好者。 张钰

### 小伙每天洗衣多达20次

一天洗20次衣服,直到把一块125克的肥皂搓没,将衣服洗得又白又皱,把手搓破皮才停。四天前,27岁的邵阳小伙子刘勇(化名)被送到株洲市中心医院临床心理科,最终确诊为重度强迫症。 高志军

### 男子喝酒致肿瘤爆裂身亡

26日,常州一61岁男子周某与同事喝酒,两人一斤白酒和五瓶啤酒下肚后,周某还没走出饭店就摔倒在地,朋友赶忙将他送至医院抢救。27日凌晨,周某终因饮酒过度引发脑中肿瘤爆裂而宣告不治身亡。 梁海龙

### 一泡尿害他丢了命

甘肃兰州“东风剧院”附近,李某和几个老乡在等出租车。期间一男子高某在公交车站站台处当众撒尿,李某看不过眼骂了一句,高某遂殴打李某,结果被李某和几位老乡反殴。几名老乡中有一人掏出匕首捅死高某。 余亮

@  
一日之最

### 最不守时的男子 患“长期迟到症” 活到现在从未准时



英国57岁男子唐霸活到现在从来没有一次准时过,从上学、工作、初次约会异性甚至出席葬礼,每一次都迟到,医生诊断他患上“长期迟到症”。唐霸力图纠正问题,有一次他去看晚上7时开场的电影,他提早11小时准备,早上8时15分起床,最后还是迟到20分钟。不过,有专家质疑唐霸的慢性迟到可能不是病,只是一种长期累积的坏习惯而已。 刘娟

### 最上档次的校车 乘车信息直通家长手机



昨日上午,7辆崭新的新一代校车,和沪东外国语学校的学生、家长们见面。除车身安全性能加强之外,该车最炫的功能就是:孩子人手一张“学生卡”,上车下车都要刷卡,信息直通家长的手机……家长再也不怕孩子放学走丢了! 罗剑华 肖允

## 工厂+卖场联手返现

9980元/套 卖场再返10%现金



全国厨柜业领军品牌的志邦厨柜携手居然之家环宇店联合让利,震撼推出石英石台面的志邦厨柜+西门子烟机、灶具的完美组合,聪明的业主一定不会错过!

志邦厨柜百城惠战,“工厂+卖场”联手让利

## 志邦厨柜 9.8 百城惠战

工厂+卖场联手让利 超级返现重磅推出

本次志邦厨柜联手居然之家环宇店举行“合肥站返现会”,借助双方强大的品牌影响力和优势,强强联手、共同让利,打造一场以“工厂+卖场”共同让利的整合营销模式,促销力度可谓空前。

志邦厨柜本次全国让利实实在在,向顾客承诺要将实惠进行到底:整体厨房“每满

2000工厂贴现500元”上不封顶,多买多减!更震撼的还有居然之家在成交价上给予的10%现金贴现,而平时店面可是无论如何也享受不到这个优惠的。难以想象,奢华的套餐在返现后,将是怎样史无前例的实惠?!此次活动因为成本的限制,在合肥地区只有500套的名额,绝对的先到先得,心动的消费者可要抓住机会了,错过就真的错过了!

极限实惠=石英石志邦厨柜+西门子电器+卖场10%贴现

本次活动志邦厨柜限量推出钻石厨房套餐,豪华的配置与超低的价格构成了绝对的杀伤力,哥德堡时尚系列石英石台面+西门子电器,现在卖场买断价仅9980元/套。志邦钻石厨房套餐销量一直经久不衰,每年都有数以万计的消费者购买和使用,此次奢华配置的底价热促,您没看错,几千元就可将搭配了西门子电器和高品质石英石台面的典藏级志邦厨柜搬回家,如此完美、奢华的组合,是您品质与地位的极致象征,绝无仅有的惊爆售价尽享完美品质,不容错过!